

Zápis č. 8/2019

ze zasedání Zastupitelstva MČ Praha – Újezd

dne 22. 5. 2019

Přítomni: Drahorád, Drašíková, Hromádka, Křížek (příchod v 17.35 hodin), Petrová, Pitrman (příchod v 17.35 hodin), Rozsypalová, Ranoš, Šimková, Vlach, Zdeňková (příchod v 17.35 hodin)

Omluven: -

Nepřítomen: -

Hosté: viz prezenční listina

Zasedání zastupitelstva bylo zahájeno v 17.31 hodin dne 22. 5. 2019 v zasedací místnosti ÚMČ.

Starosta přítomné přivítal a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a že členové zastupitelstva obdrželi pozvánku a materiály v řádném termínu. Dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že je v době zahájení přítomno 8 členů zastupitelstva z celkového počtu všech 11 členů zastupitelstva (pan Křížek, pan Pitrman a paní Zdeňková přišli v 17.35 hodin), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Upozornil všechny přítomné, že zasedání zastupitelstva je nahráváno kamerovým systémem.

1. Schválení programu zasedání

Starosta seznámil přítomné s následujícím návrhem programu:

1. Schválení programu zasedání
2. Volba ověřovatelů zápisu
3. Volba návrhového výboru
4. Informace o infrastruktuře lokalit: Ke Mlýnu, Nová Praha, U Lesa I
5. Zápis z jednání finančního výboru ze dne 20. 5. 2019
6. Závěrečný účet za rok 2018
7. Úprava rozpočtu 05/2019
8. SK Újezd – finanční far za úspěchy v uplynulé sezóně a postup do nejvyšší pražské fotbalové soutěže
9. Dotazy a náměty
10. Kontrola plnění usnesení zápisu č. 7/2019
11. Různé
 - a) Termín příštího zasedání ZMČ – 19. 6. 2019
 - b) Pozvánka na kulturní akce

Starosta navrhl doplnit program o bod „Změna tajemnice finančního výboru“ a zařadit ho jako bod č. 9.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

Starosta navrhl doplnit program o bod „TSÚ – nájemní smlouva na nebytový prostor v objektu hasičské zbrojnice“ a zařadit ho jako bod č. 10.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

Žádné další návrhy na doplnění nebo změnu programu jednání nebyly vzneseny.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd **schvaluje** program jako celek.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

2. Volba ověřovatelů zápisu

Starosta navrhl určit jako ověřovatelky zápisu paní Janu Drašíkovou a paní Hanu Petrovou.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinámry.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd **schvaluje** ověřovatelky zápisu Janu Drašíkovou a Hanu Petrovou.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

3. Volba návrhového výboru

Starosta v souladu s článkem VIII jednacího řádu (článek VIII „Návrh usnesení předkládá zastupitelstvu návrhový výbor, zvolený na začátku každého zasedání zastupitelstva, na základě úvodního návrhu a schválených pozměňovacích návrhů po ukončení rozpravy.“) navrhl určit jako členy návrhového výboru Ing. Filipa Ranoše, Ing. Zdeňka Hromádka a Jiřího Vlacha.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinámry.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd **schvaluje** návrhový výbor ve složení Ing. Filip Ranoš, Ing. Zdeněk Hromádka a Jiří Vlach.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

4. Informace o infrastruktuře lokalit: Ke Mlýnu, Nová Praha, U Lesa I

Starosta informoval o žádosti občanů doručené na úřad městské části dne 13. 5. 2019. Žádost se týká řešení zkvalitnění bydlení a zabezpečení rovnocenné starostlivosti o lokality Ke Mlýnu, Nová Praha a U Lesa I a K Botiči.

17.35 hodin přišel pan Křížek, pan Pitrman a paní Zdeňková.

Starosta uvedl, že nejprve zodpoví všechny doručené dotazy a poté předá slovo přítomným hostům.

1) Možnosti narovnání vztahů Tempus Investment, Navetiny s MČ Praha – Újezd formou mimosoudního řešení a předání vybudovaných komunikací MČ

Dne 5. 3. 2015 byla uzavřena Smlouva o budoucí smlouvě darovací mezi Tempus Investment, a. s., Navetina, a. s., a městskou částí Praha-Újezd. Předmětem smlouvy bylo převzetí veškerých komunikací, chodníků a zeleně realizovaných v těchto lokalitách: U lesa I, K Botiči, Ke Mlýnu a Nová Praha II.

V rámci realizace infrastruktury v roce 2016 zajistila městská část ve všech zmíněných lokalitách technický dozor, který kontroloval kvalitu prováděných prací. Technický dozor hradila MČ.

Od plánovaného termínu předání vybudované infrastruktury se uskutečnilo několik osobních schůzek. JUDr. Červenka sliboval, že vybudovanou infrastrukturu předá, až bude zrealizováno 80 % rodinných domů. Městská část na toto přistoupila, protože v průběhu výstavby některých rodinných domů docházelo k poškozování obrub a chodníků. Vše nasvědčovalo tomu, že komunikace městská část řádně převezme. Po dokončení realizace byli investoři v předemětných lokalitách upozorněni, že Smlouva o budoucí smlouvě je již neplatná. Uvedeno v čl. V Smlouvy o budoucí smlouvě darovací.

Na základě výzvy svolala městská část dne 25. října 2018 poslední schůzku, které se účastnil právní zástupce městské části. Na schůzce JUDr. Červenka ústně sdělil, že žádné komunikace, chodníky, zeleň a veřejné osvětlení nikomu předávat nebude. Arogantně během pěti minut ze schůzky odešel.

Od poslední schůzky připravuje právní zástupce městské části podklady pro žalobu týkající se vypořádání závazků mezi Tempus Investment, Navetina a MČ Praha-Újezd ve věci Darovacích smluv v lokalitách Ke Mlýnu, K Botiči, Nová Praha II a U Lesa I.

Dne 4. 3. 2019 obdržela městská část výzvu k uzavření dodatku k již neplatné Smlouvě o budoucí smlouvě darovací (příloha dopisu byl dodatek smlouvy), kterou zaslaly společnosti Tempus Investment a Navetina. Výzva obsahovala požadavek na podepsání dodatku k již neplatné smlouvě, a to se zpětným datováním. Dále informace obsahovala, že pokud dodatek nebude uzavřen do 4. 3. 2019, budou společnosti Tempus Investment a Navetina nuceny uplatnit nárok na vrácení peněz soudní cestou. Z časových důvodů nebylo možné dodatek projednat v zastupitelstvu. Podklady byly předány právnímu zástupci.

Dne 8. 3. 2019 byla MČ informována, že Tempus Investment a Navetina dne 6. 3. 2019 podaly žalobu o zaplacení výše uvedených částek k Obvodnímu soudu pro Prahu 4.

V současné době řeší požadavek případného vrácení finančních částek Obvodní soud pro Prahu 4.

Dotazy č. 2 a 3 starosta sloučil do jednoho:

- 2) Možnost řešení tříděného odpadu v nově vybudovaných lokalitách a také řešení stávajícího umístění na ul. Josefa Bíbrdlíka (neustále přeplněné kontejnerové nádoby)**
- 3) Dořešení chodníku a jeho dostavba na ul. Josefa Bíbrdlíka v místech, kde jsou v současnosti umístěné kontejnery na tříděný odpad a s tím spojené vyřešení bezpečného umístění přechodu pro chodce**

Přemístění kontejnerového stání na ul. Josefa Bíbrdlíka řešil JUDr. Červenka (viz studie). Vyčlenil část pozemku pro umístění kontejneru. Přemístění kontejnerů souvisí i s prodloužením stávajícího chodníku navazujícího z ul. Nad Mlýnským rybníkem, který měl být napojen na stávající chodník ul. Josefa Bíbrdlíka. Chodci využijí přechod po chodce, který je umístěn v křižovatce Formanská/Josefa Bíbrdlíka. Městská část podala dotaz na silniční správní úřad ohledně umístění nového přechodu pro chodce v místě ukončení stávajícího chodníku v ul. Josefa Bíbrdlíka. Zatím bez odezvy.

K realizaci nedošlo ze strany JUDr. Červenky.

MČ jednala se zástupci (s projektanty) Tempus Investment a Navetina o umístění nádob na tříděný odpad. Bylo přislíbeno jejich umístění u budoucí křižovatky ulic Ke Splavu a plánované lokality Tribeka.

Městská část nemá možnost umístit nádoby na tříděný odpad, protože nevlastní žádné pozemky v lokalitách Ke Mlýnu, K Botiči, Nová Praha II a U lesa I.

Na konci roku 2016 se začali stěhovat první obyvatelé do ulic Nad Mlýnským rybníkem a Ke Splavu a začalo docházet k přeplňování kontejneru na papír, hlavně kartony. V průběhu času se plnily též kontejnery na plast. Z tohoto důvodu byla v prvním pololetí 2017 navýšena četnost vývozu u těchto dvou komodit.

V prvním čtvrtletí 2019 došlo k navýšení četnosti vývozu kontejnerů na sklo.

Proces navýšování četnosti spočívá v odeslání žádosti na MHMP s doložením fotodokumentace. MHMP oprávněnost posoudí a domluví se na četnosti vyvážení s firmou Pražské služby, a. s. Tento proces trvá od podání žádosti dva až tři měsíce. Na jednom stanovišti nemůže být více žádostí/požadavků současně!

4) Řešení nelegální ubytovny na ul. Josefa Bíbrdlíka, z hlediska bezpečnosti a dodržování pořádku

Toto tvrzení je potřeba řádně podložit. V loňském roce imigrační policie provedla kontrolu a neshledala nic, co by bylo v rozporu se zákonem. Pokud někdo má nějaké důkazy, tak by se měl obrátit na příslušné úřady, nebo je neprodleně předložit městské části, která je postoupí dále.

5) Diskuze o dalším plánovaném územním rozvoji MČ Praha – Újezd.

Dne 11. 6. 2019 se od 17.00 hodin uskuteční jednání Výboru stavebního a pro životní prostředí. Na programu bude územní rozvoj MČ.

6) Řešení dopravní zatížení ul. Ke Kateřinkám – kolony v ranní špičce

Devadesátá léta přinesla masivně rozvíjející se automobilovou dopravu. V okrajových částech hlavního města Prahy a ve Středočeském kraji došlo k výstavbě bytových a komerčních zón. Není dobudovaný městský okruh a Vestecká spojka. Kapacita stávajících komunikací je nedostatečná. Občané jsou neuvědomělí při využívání individuální dopravy.

Městská část jednala s příslušným silničním správním úřadem, aby byla přijata opatření pro zlepšení průchodnosti výše uvedené křižovatky. MČ žádala odbor dopravy MHMP, aby bylo vyzkoušeno manuální řízení semaforů na křižovatce.

Ve čtvrtek 14. března 2019 proběhlo v ranní špičce mezi 7.30 a 8.00 hodinou plánované manuální řízení semaforů na křižovatce ulic Opatovská a Ke Kateřinkám. O jeden den dříve jsme sledovali a fotograficky zaznamenávali průběh ranní kolony. Ve čtvrtek ráno řídila a určovala intervaly na semaforu Policie ČR, a dva strážníci městské policie řídili provoz na přechodu pro chodce v ulici Ke Kateřinkám, nejbližšímu ke křižovatce. Pouštěli chodce pouze v případě, že řidiči přijíždějící směrem od Kateřinek měli červené světlo na semaforu. V současné době je přechod zkušebně uzavřen.

Ani jsme nemuseli kontrolovat stav s fotografiemi z předešlého dne, efekt byl jednoznačný. Kolona byla viditelně o mnoho kratší a před osmou ranní se rozpustila úplně.

Nyní čekáme na oficiální vyhodnocení odboru dopravy Magistrátu hl. m. Prahy a na úpravu prodloužení zelené ve směru od Kateřinek. Výše uvedené informace byly již zveřejněny v měsíčníku Klíč.

7) Diskuze nad připomínkami obyvatel z hlediska bezpečnosti, hygieny a estetiky lokalit

Členové zastupitelstva udělili slovo přítomným hostům, kteří se vyjádřili k výše uvedeným odpovědím starosty:

Přeplněné nádoby na separovaný odpad jsou důsledkem existence nelegální ubytovny, která se nachází v bezprostřední blízkosti. Z hlediska bezpečnosti se místní obyvatelé bojí kolem předmětného domu chodit. V rámci řešení tohoto problému přítomní hosté požadují, aby městská část řešila existenci nelegální ubytovny, kontaktovala hygienickou stanici, vlastníka objektu a příslušný stavební úřad.

Starosta uvedl, že úřad městské části nemá důkazy, že se jedná o nelegální ubytovnu a doporučil, aby místní obyvatelé v případě podezřelých osob, nepořádku nebo nadměrného hluku okamžitě kontaktovali městskou policii. Dále uvedl, že městská část prověří u příslušného stavebního úřadu způsob využití předmětného rodinného domu (jak je zkolaudován), osloví vlastníka rodinného domu, aby doložil smlouvu s Pražskými službami na odvoz odpadu, a požádá městskou policii o navýšení dohledu v předmětné lokalitě.

Přítomní hosté dále uvedli, že je bezpodmínečně nutné vyřešit chybějící přechod pro chodce přes ulici Josefa Bíbrdlíka. Jedná se zejména o bezpečnost dětí. Řešením by byla dostavba chodníku na ulici Josefa Bíbrdlíka v místech, kde jsou v současné době umístěné kontejnery na separovaný odpad.

Starosta uvedl, že nastalou situaci bude řešit s příslušným silničním správním úřadem na Praze 11. Dále konstatoval, že městská část nevlastní v předmětné lokalitě žádné pozemky. Nemůže tak přesunout kontejnerová stání na separovaný odpad na jiné místo.

Starosta dále informoval o situaci týkající se hromad navezené zeminy v předmětné lokalitě. Městská část vydala rozhodnutí o odstranění černé skládky a městská část Praha 11 rozhodnutí o odstranění stavby.

Předseda výboru stavebního a pro životní prostředí Ing. Ranoš pozval přítomné hosty na zasedání výboru, které se bude konat 11. 6. 2019.

Starosta navrhl uspořádat setkání a JUDr. Červenkou a s místními obyvateli z dotčených lokalit ve středu 12. června 2019 v 18.00 hodin v hasičské zbrojnici, ulice Nad Statkem 580.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd:

- I. bere na vědomí projednání připomínek občanů,
- II. ukládá starostovi na příštím zasedání zastupitelstva informovat o provedených krocích a dalším postupu městské části.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

5. Zápis z jednání finančního výboru ze dne 20. 5. 2019

Předsedkyně finančního výboru Ing. Barbara Rozsypalová informovala o zasedání finančního výboru konaném dne 20. 5. 2019. Na programu jednání byly tři body. Výbor projednal závěrečný účet městské části za rok 2018 včetně Zprávy o výsledku

přezkoumání hospodaření městské části, Zprávy o opatření k nápravě chyb a nedostatků a Příkazu starosty k odstranění zjištěných nedostatků.

Výboru byla ke schválení předložena úprava rozpočtu ke květnu 2019. Částka ve výši 20 000 Kč je určena na přípravu a zkoušky zvláštní odborné způsobilosti.

Výbor dále projednal návrh na vyplacení finančního daru pro SK Újezd ve výši 100 000 Kč za dosažené výsledky ve fotbalové soutěži a na další rozvoj práce s mládeží v oblasti fotbalového sportu.

Finanční výbor doporučil všechny tři body schválit.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd bere na vědomí zápis z jednání finančního výboru ze dne 20. 5. 2019.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

6. Závěrečný účet za rok 2018

Místostarostka paní Hana Petrová okomentovala předložený závěrečný účet městské části za rok 2018. Jeho součástí jsou i závěrky a inventury příspěvkových organizací městské části, zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření městské části, zpráva o opatření k nápravě chyb a nedostatků a příkaz starosty k odstranění zjištěných nedostatků. Magistrátu hl. m. Prahy bude zasláno doplnění ke zprávě o opatření k nápravě chyb a nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření městské části.

Starosta dále podal informace o stavu zpracování účetnictví městské části a jejich příspěvkových organizací.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd:

I. **Schvaluje:**

- a) Závěrečný účet městské části za rok 2018, jehož souhrn tvoří přílohy č. 1 – 10 tohoto usnesení s těmito výsledky:

příjmy po konsolidaci celkem	6 811 300,00 Kč
výdaje po konsolidaci celkem	33 272 600,00 Kč
financování (zapojení vl. úspor a cizích zdrojů)	- 18 784 921,52 Kč

1A – Plnění rozpočtu příjmů, 1B – Plnění rozpočtu výdajů, 1C – Financování, Stavby a obraty na bankovních účtech, 1D – Peněžní fondy, Majetek, Vyúčtování fin. vztahů k rozpočtům krajů, obcí, DSO a vnitřní převody

- b) Prohlášení – Vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu, státním fondům a Národnímu fondu k 31. 12. 2018 – příloha č. 2

- c) Přehled finančního vypořádání za r. 2018 – příloha č. 3

3A – záznam z jednání o finan. vypořádání, 3A – tabulka, 3B – tabulka, 3C – tabulka, 3D – vyúčtování odvodů místních poplatků za rok 2018 – tabulka č. 4, 3E – počet a struktura příspěvkových organizací – tabulka č. 6, 3F – komentář k finančnímu vypořádání za r. 2018, 3G – čerpání účelové dotace z odvodu z VHP

- d) Účetní závěrku MČ – příloha č. 4
4A – Rozvaha, 4B – Výkaz zisku a ztráty, 4C – Příloha, 4D – Přehled o změnách vlastního kapitálu, 4E – Přehled o peněžních tocích, 4F – Přehled o pohybu dlouh. majetku
- e) Účetní závěrku příspěvkové organizace MŠ Formanská – příloha č. 5
5A – Rozvaha, 5B – Výkaz zisku a ztráty, 5C – Příloha, 5D - Přehled o pohybu dlouh. majetku
- f) Účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ Formanská – příloha č. 6
6A – Rozvaha, 6B – Výkaz zisku a ztráty, 6C – Příloha
- g) Inventarizační zprávu MČ – příloha č. 7
7A – Inventarizace rozvahových a podrozvahových účtů
- h) Inventarizační zprávu MŠ Formanská – příloha č. 8
- i) Inventarizační zprávu ZŠ Formanská – příloha č. 9
- j) Zůstatek účtu 431 výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení v HČ ve výši 1309872,44 Kč bude převeden na účet 432 (nerozdělený zisk minulých let) a bude ponechán k dalšímu možnému zapojení do rozpočtu hlavní činnosti přes položku 4134, výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení ve VHČ ve výši 91202,40 Kč bude ponechán k dalšímu zapojení do rozpočtu HČ přes položku 4131 – příloha č. 10.
- II. Souhlasí podle ust. § 17 odst. 7 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a na základě „Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření městské části Praha-Újezd za období od 1. ledna do 31. prosince 2018“, která obsahuje konstatování ve smyslu zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí ve znění pozdějších předpisů (zejména ustanovení § 2 a § 3), byly zjištěny chyby a nedostatky, které nemají závažnost nedostatků uvedených v ustanovení § 10 odst. 3 písm. c) cit. zákona, s celoročním hospodařením městské části Praha-Újezd 2018, a to s výhradou – příloha č. 11A – Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření.
- III. Schvaluje na základě Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření přílohu č. 11B – Příkaz starosty č. 3/2019 k odstranění nedostatků vyplývajících ze zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření městské části Praha-Újezd s danými termíny.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

7. Úprava rozpočtu 05/2019

Místostarostka paní Petrová předložila úpravu rozpočtu ke květnu 2019 ve výši 20 000 Kč, která se týká přípravy a zkoušky zvláštní odborné způsobilosti.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd **schvaluje** úpravu rozpočtu k 05/2019 dle přílohy č. 12.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

8. SK Újezd – finanční dar za úspěchy v uplynulé sezóně a postup do nejvyšší pražské fotbalové soutěže

Starosta informoval o úspěších fotbalového klubu SK Újezd v uplynulé sezóně 2018/2019 počínaje prací s mládeží až po výhru v nejvyšší pražské fotbalové soutěži. Navrhl přispět sportovnímu klubu na jeho další rozvoj v oblasti fotbalového sportu částkou ve výši 100 000 Kč. Přítomným členům zastupitelstva předal pozvánku do sportovního areálu SK Újezd na slavnostní předání poháru oběma týmům mužů za vítězství v soutěžích Pražské fotbalové soutěže, ročník 2018/2019.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd:

- I. **schvaluje** finanční dar ve výši 100 000 Kč pro rok 2019 na další rozvoj SK Újezd Praha 4, se sídlem Nad Statkem 118, 149 00 Praha 4 – Újezd u Průhonic,
- II. **ukládá** starostovi uzavřít darovací smlouvu.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

9. Změna tajemnice finančního výboru

Místostarostka paní Draščíková uvedla, že paní Martina Chalupská, zvolená na zasedání zastupitelstva dne 20. 2. 2019 tajemnicí finančního výboru, ukončila ke dni 30. 4. 2019 pracovní poměr. Z tohoto důvodu je nutné jmenovat nového tajemníka finančního výboru. Do funkce tajemnice finančního výboru navrhla paní Pavlu Pitřmanovou, která se svým jmenováním souhlasila.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd:

- I. **odvolává** tajemnici finančního výboru Martinu Chalupskou.
- II. **jmenuje** tajemnici finančního výboru Pavlu Pitřmanovou, DiS.

pro: Drahorád, Draščíková, Hromádka, Křížek, Petrová, Rozsypalová, Ranoš, Šimková, Vlach, Zdeňková

zdržel: Pitřman

Návrh byl přijat.

10. TSÚ – nájemní smlouva na nebytový prostor v objektu hasičské zbrojnice

Starosta informoval o vyvěšení záměru pronájmu nebytového prostoru v budově hasičské zbrojnice předem určenému nájemci – společnosti Technické služby Újezd, s. r. o.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd odkládá tento bod na příští zasedání zastupitelstva.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

11. Dotazy a náměty

Nebyly vzneseny žádné dotazy.

12. Kontrola plnění usnesení zápisu č. 7/2019

Trvá usnesení č. 10 „TSÚ – nájemní smlouva na nebytový prostor“.

Trvá usnesení č. 9 ze zápisu č. 6/2019 „ZŠ Formanská – smlouva o bezúplatném převodu zařízení a nábytku“.

Zastupitelstvo MČ Praha – Újezd bere plnění usnesení zápisu č. 7/2019 na vědomí.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

13. Různé

a) Termín příštího zasedání ZMČ – 19. 6. 2019

Příští zasedání zastupitelstva se bude konat ve středu 19. června 2019 od 17.30 hodin.

pro: všichni

Návrh byl přijat.

b) Pozvánka na kulturní akce

- 21. června 2019 od 14.00 hodin Dětský den v areálu SK Újezd
- 21. a 22. června 2019 Pivní slavnosti včetně fotbalového utkání Prd-Cup a volejbalového turnaje žen v areálu SK Újezd

Zasedání zastupitelstva bylo **ukončeno v 18.45 hodin** dne 22. 5. 2019.

Zapsala dne 22. 5. 2019 Pavla Pitřmanová, DiS., odbor kancelář starosty.



člen ZMČ ověřovatel

člen ZMČ ověřovatel

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]